
Křečkov
Kraj: Středočeský Okres: Nymburk

Správní obvod: Poděbrady GPS souřadnice: 50.179961N, 15.114277E

Nadmořská výška: 184 m n. m. První pís. zmínka: 1345 (679 let) Katastrální výměra: 513 ha

Počet obyvatel: 420 PSČ: 290 01

Adresa URL: www.kreckov.cz

Současnost obce Křečkov
Územím Křečkova protéká Sánský kanál, vodní tok dlouhý 16 km, který byl vybudován již v polovině
15. století. Odvádí vodu z Cidliny a ústí do Mrliny u Budiměřic. Původně, až do roku 1930, vedl právě od
Křečkova do Labe a sloužil k napájení a odvodňování poděbradské rybniční soustavy. Později vody
kanálu poháněly tři mlýny, a to u Odřepes, na Nových Mlýnech a u Pátku.Za účelem získání místa
pro novou křečkovskou vodní nádrž došlo k odstranění již nevyužívaného transformátoru.
Rozebrání starých hrází a hloubení země pro toto víceúčelové dílo bylo započato v roce 1983. Obec,
jež v současné době tvoří součást mikroregionu Poděbradské Polabí, má veřejné osvětlení,
rozhlas, plynovod, vodovodní řad a kanalizaci s čističkou odpadních vod. Svým obyvatelům nabízí
obecní úřad, mateřskou školu, základní školu pro první stupeň s vlastní družinou a jídelnou,
veřejnou knihovnu s přístupem na internet, autobusovou zastávku, dvě prodejny s potravinami i smíšeným
zbožím, hřbitov, vinárnu a pohostinství se sálem, kde se téměř celoročně pořádají plesy,
taneční zábavy, oslavy či setkání. Škola pracuje podle nového vzdělávacího programu Tvořivá škola,
který žákům nepředkládá jen hotové výsledky a poznatky k osvojení, ale vede je k tomu, aby vše nové
získávali na základě činností, pozorování a pokusů, tedy na základě objevování. Nezaměstnává
jednostranně jejich rozum a paměť, ale působí také na jejich city a vůli. Snaží se rozvíjet schopnosti
dětí a seznamovat je s pracovními metodami a postupy, které si pak studenti osvojují tak, aby je uměli uplatnit v
životě a mohli se sami dál vzdělávat. Kromě tohoto činnostního učení, jež vede žáky ke spolupráci,
podnikavosti a vynalézavosti, dětem škola nabízí také výuku anglického jazyka, možnost pracovat na
počítačích s využitím internetu v počítačové učebně, výuku plavání, návštěvy divadel či kina,
školu v přírodě a celou řadu kulturních i sportovních akcí. Každoročně pořádá Den dětí,
vánoční besídky pro rodiče a klub seniorů, den otevřených dveří, loutkové divadlo a různé
soutěže, zájezdy, besedy či vystoupení. Průběžně se tu také plní ozdravný program Zdravé zuby,
který má u žáků pěstovat správné návyky při péči o chrup. Ke sportovnímu vyžití ve vesničce
slouží sportovní hřiště s kabinkami, již zmíněná víceúčelová vodní nádrž, jež se v létě
užívá ke koupání a v zimním období k bruslení, Sbor dobrovolných hasičů, Myslivecký spolek a
fotbalový klub. Ostatní vybavenost mají lidé v nedalekém Nymburce či Poděbradech, kam také většina z
nich dojíždí do zaměstnání.
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